
 

OZNÁMENÍ 

 

VV ČAUS oznamuje, že k 31. prosinci 2016 ukončí generální sekretář ČAUS Mgr. Václav 

Šamberger svou dlouholetou profesionální pracovní činnost pro univerzitní sport. Z důvodů 

zachování kontinuity práce sekretariátu doporučuje VV ČAUS jmenovat do funkce generálního 

sekretáře Mgr. Ladislava Vladyku a na uvolněné místo přijmout nového pracovníka. Jedná se 

o funkci druhého sekretáře ČAUS pro mezinárodní činnost, akademickou reprezentaci a 

ekonomiku ČAUS. VV ČAUS předpokládá vybrat nového sekretáře ještě do konání volební 

Rady ČAUS z řad zájemců, které tímto nyní registrujeme. Výběr provede komise z řad 

stávajícího VV ČAUS 3. října 2016. 

Požadavky a podmínky na funkci sekretáře ČAUS pro mezinárodní činnost, 

akademickou reprezentaci a ekonomiku ČAUS: 

     Hlavní náplní práce je komunikace s mezinárodními organizacemi univerzitního sportu – 

FISU a EUSA, administrace akademické reprezentace ČAUS, spolupráce se sportovními 

svazy, příprava a komplexní organizační zajištění účasti na světových Univerziádách a 

Akademických mistrovstvích světa, koordinace účasti sportovců a týmů na soutěžích EUSA. 

Ekonomika mezinárodní činnosti, sportovních akcí a provozu sekretariátu. 

 Vysokoškolské vzdělání, oborové vzdělání výhodou. 

 Zaměření na sportovní management (základní ekonomická odbornost). 

 Bezpodmínečná jazyková vybavenost – angličtina slovem i písmem (úroveň C2), další 

jazyky (francouzština, ruština, španělština) vítány. 

 Praxe v oboru, znalost českého sportovního prostředí a mezinárodních sportovních 

organizací. 

 Počítačová gramotnost (Word, Exel, Power Point, elektronická komunikace a 

používání akreditačních systémů). 

 Řidičský průkaz skupiny B. 

 Osmihodinová pracovní doba (8:00 – 16:00), práce mimo pracovní dobu a o sobotách 

a nedělích dle potřeby. 

 V plném pracovním časovém rozsahu účast na zimních a letních Univerziádách a na 

dalších určených akcích. 

 Další pracovní povinnosti v rámci dělby činností sekretariátu a popisu práce. 
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